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Want to get involved
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The effects of nature decline and climate change concern you
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Do you feel there are any barriers that prevent you from enjoying local nature?
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Are there members of your household under 18 who would like to get involved 
in Sustainable Chulmleigh?



0

5

10

15

20

25

30

yes no

Do you live in the Chulmleigh area?
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Do you find it easy to be sustainable in your day to day living?


